
 

平成３０年度 第３層生活支援コーディネーター研修会アンケート結果 

 

 

１． 今回の研修会の内容はいかがでした？ 

講義：射水市の取組と現状について 

１．大変参考になった    ６人 

２．参考になった   ２９人 

３．あまり参考にならなかった  １人 

４．参考にならなかった   ０人  記入なし ０人 

・主催側の担当のところから予定時間を大幅に延長することは考えられない。事前にもっ

と時間内に終われるよう下準備を！！ 

・現在活動 体験談の発表があったら良かった。 

 

講義：地域の支え合い活動を広げていくために  

～いつまでも安心して暮らすことができるまちであるために～ 

 １．大変参考になった   １０人 

 ２．参考になった   ２４人 

 ３．あまり参考にならなかった  １人 

 ４．参考にならなかった   ０人  記入なし １人 

 ・とてもわかりやすい話であった。 

 ・各地域での活動が必要であることを自治会が理解してもらうことから。 

 

２． 今後、地域で社会参加を続けていこうと思われましたか？ 

１．思った    ３３人 

２．思わなかった    ０人  記入なし   ３人 

 

３． 今後、研修会の内容として、どのようなことをお聞きになりたいですか。 

・グループワーク時間をもう少し多くとってほしい。 

・他の地域は（射水市内）具体的にどのようにしておられるか。 

・人とのかかわりを拒否する人に対してどう対応したら良いのか。 

・集いの場にかよってもらう方法を教えてほしい。 

・支え合いの活動状況。 

・現在実際活動している人たちの話。 

・今後高齢者となる若い４０代～５０代に地域支え合いをどう理解してもらうか… 

・他の地区の活動紹介など。 

・協議会に参加して欲しい人で大切な自治会長等、自治会の代表への説明会を重視して開催

して欲しい。 

・老若男女障害のあるなしにかかわらず全てを対等にした研修会。 

 

 



 

４． (自由記入欄) 

・グループワークをするには４０分での課題にしては大きすぎたのではないでしょうか→ 

全体にあわただしいというか盛りだくさんで忙しい会合でした。 

・グループワーク、とても良い意見を聞けて良かったです。 

・大変勉強になりました。 

・本格的に地域住民が自分事としてとらえるまでには時間がかかると思いますので、コーデ

ィネーターとしては気持ちをなえずに時間をかけてやっていこうと思います。 

・最初にグループの自己紹介がしたかった。（A なら A だけでいいですがその中での紹介） 

・グループワークの時間をもう少し多くとってほしい。 

・グループワークの時間が短かった。最低でも１時間は必要なのではないか。 

・第３層として何をすべきなのか、第３層とはどういうものなのか、少しほんの少しわかっ

たような気がする。 

・今のところ一生懸命やっています。 

・本日の会合は有意義な時間でした。参考になりました。 

・今後の展開をどうしていくべきか悩んでいます。 

・初めての参加なので、これから又いろいろ協力していこうと思います。 

・時間が足りなかった。各地区の意見交換の時間が必要。期待をしていましたが残念でした。 

・人のお世話にならないように趣味・スポーツで人生を楽しんでいます。人のお世話まで手

が回らないのが本音です。 

 

５． あなたについて教えてください 

《性  別》 男性  ６人   

女性 ２９人  記入なし １人 

 

《年  代》 ６４歳以下   ６人 

６５～７４歳  ２５人 

７５歳以上   ４人 

   記入なし    １人  


